MCQA &5

A R T

' @

B
=
i
=

®

F
z
=
=

(®

W
=
)\l
»

mindman

ST
m GEAATH
FRAEMES  FAMABE - (IEEERTEG -
[ ] %155',%: ’ ﬁﬁ‘fﬁfi
REBEFERRSEGSME - FBE R - SRR - fitdrt -
m JEAEHERRE
SSRGS > R AEAR AU R BB HUE DM THE - FEEA
AN e
m AR
ZREEE R IEEE A - =i

FEEEE
(Z2ERITBE )
EEHEfTRE SR ik
- AT (mm) HU5E MCQA
ST A 1772 (mm)
1 | 21273 SUELPIEE (mm) |40,50,63| 80,100 | 125 | 150 200
240 1800 850 o A ZER
50,63 50.75.100,125,150. 2000 950 5 R S 0.05~1 MPa
280,100 | 175,200,250,300, 2500 1200 i 7 1.5 MPa
125,150 | 400,500 2000 950 L _5~+60°C ( R )
2200 1500 700 {5 RS P 50~500 mm/sec
* HHETTRR AR RS SEESESAR - - RDT, RQT
P RDC(V), RQC(V)
RCACD
R'C(v) | DT7-1 | DT7-3 _
[V —
L R - DT-5
f= = >
SUT / STHEFREE RCA Hv2 | Hv4 | PM14 | PM16 HA5

MCQA —11—-40—100M —T—01

T -

i

fEEN S/ 1Rim e

(% LA I

TTF

-

T8 MGG CE OHREF
% : Rc
G GH
NPT: NPT 7
Bz

==

HEIHNF

21| =

SERiEE SN

S EB AR TR
A HEARE " TR

2(7| s~

M mindman

T: (EHANEAT (M) > #1537 TATB Boft F S
*ELE  IRIEAR - MREMRINER - BEIIERSZE o


https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_special_specification.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_Rod_end_shape.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/c_technical_data.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_Precautions.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RDC.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RDT.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RCA.pdf

MCQA BPEZTIBICR

M= [EE .
A R T mindman
W ic- & B20A / ETHE( AR
FlftF A 0125~0200 FEREGHAZ & ( AEEEEETTHNT)
LB
R | a2 i) CA CB FA FB FAC FBC
TR
240 | LB-Q1-40 CA-Q1-40 CB-Q1-40 FA-Q1-40 FAC-Q1-40
250 | LB-Q1-50 CA-Q1-50 CB-Q1-50 FA-Q1-50 FAC-Q1-50
263 | LB-Q1-63 CA-Q1-63 CB-Q1-63 FA-Q1-63 FAC-Q1-63
280 | LB-Q1-80 CA-Q1-80 CB-Q1-80 _ FAC-Q1-80
2100 | LB-Q1-100 CA-Q1-100 CB-Q1-100 - FAC-Q1-100
2125 | LB-Q1-125 CA-Q1-125 CB-Q1-125 _ FAC-Q1-125
2150 | LB-Q1-150 CA-Q1-150 CB-Q1-150 - FAC-Q1-150
2200 | LB-Q1-200 CA-Q1-200 CB-Q1-200 _ FAC-Q1-200
FifE A FREGRH S (AEEEITHLT ) £ 2| FERITHERIE
SDS
RE% TA TB TC rhf S AR Y | NUT
({TFLEEE 1000mm)
R
240 TC-Q1-40 SDS-Q1-40 Y-Q1-40 I-Q1-40 | NUT-M14x1.5x8Hx22B
250 TC-Q1-50 SDS-Q1-50
i e ST Y-Q1-50 1-Q1-50 | NUT-M18x1.5x11Hx26B
280 TC-Q1-80 SDS-Q1-80 Y-Q1-80 I-Q1-80 | NUT-M22x1.5x13Hx32B
2100 TC-Q1-100 SDS-Q1-100 | Y-Q1-100 | 1-Q1-100 | NUT-M26x1.5x14Hx35B
2125 TC-Q1-125 SDS-Q1-125 | Y-Q1-125 | 1-Q1-125
2150 TC-Q1-150 SDS-Q1-150 | Y-Q1-150 | Q1150 | NUT-M30x1.5x15Hx418
2200 TC-Q1-200 SDS-Q1-200 | Y-Q1-200 | 1-Q1-200 | NUT-M45x1.5x27Hx70B
W AN / ETHERR
S V&I 5 CA&CB fiff W 5G]/ BHTTRHAL
- PIN-Y-P PIN-CB-P SRS 063 9 LB BLFF - Y $208 ~ S -
- (BB (BRI —
B . AT Lt PGSR T | H0E / i
— com— com— O * BUE TR / 20/ 8
I 1] LB-Q1-63 2 e 1222 TMERBE & B T -
240 PIN-Q1-40-1-P Y-Q1-63 1
250 | PIN-Q1-50-1-P PIN-Q1-50-1-P PIN-Q1-50-1-P 1
263 PIN-Q1-63-1-P
280 | PIN-Q1-80-2-P PIN-Q1-80-1-P o o
2100 | PIN-Q1-80-1-P PIN-Q1-100-1-P W GTHEEE / RRGR AT
2125 | PIN-Q1-125-2-P PIN-Q1-125-1-P A LR T | TS B -
2150 | PIN-Q1-125-1-P PIN-Q1-150-1-P s s
2200 | PIN-Q1-200-1-P PIN-Q1-200-1-P MCQA — 1ZZRTRESER + TA
SUBREL Eo

M mindman




MCQA-T1 FBhE R+ 5% V

AN

. - ‘% ,,,,,,,

Sy
2125~2200 ® @

= A S EREL mindman
Edh 11 B
280, 2100 240~263

[ T
| e—

i/

—
I
[

@

or3 = N ] g\ . = 3 =
No. e H e i3
1 | IEZEIREEER #1 NBR 1 () [ J [ J
2 |o#mE NBR 2 () () [ J
3 |O#ER NBR 2 (] [ J [ J
4 | TEFEFEER NBR 1o0r2 () () o 2125~2200 ( Bi& 2)
5 |OZXE NBR 1 () o [ J
6 |fEfEIR NBR 2 () () [ J EHEAE 040~080 (E )
7 |IEEEREEIR #2 NBR 1 ) °
8 | HEES 1 () [ J
9 |#%E HES 1 [ ) [ J
10 |AiiEE HEE 1 ()
1 | B&IEE HEE 1 ()
12 |i%5%E e 1 ()
13 | HiR G4 1 () [ J
14 | RgbkER Wi 1 © © © &t
15 | BEiE T 8 o [ J
16 | BEE R s 8 () ()
17 | FEATRE Tk 1 o [
18 | #4p il 1 [ ] (]
19 |+ a4 2 () [ J
20 | st *1 2 o ()
21 | MitpEER B 1 () [ J
22 | NAREIERE Tk 1 () 5# 940~263
23 | JhZEIRNE Tk 1 @ S#FH 280~2200
24 | 0% Tl 2 [ J
25 |#& e 1
26 |THFEME 2 Tk 1
27 | B2 Tl 4

*1. iR 040~2100 , ikl ¢125~2200
2. E M EEBOR AR o AP Ry i -

M mindman



MCQA-2% PR EH% V

= A S EREL mindman

A: 40~2100

IR

B

B: 2125~2200

@} ,,,,, 1=

1 pil _ NS R £3 = .
No. T A s EHEE ME | B T e Toiero | satd st
11 @0|0| 0| @ | HEEEEERM NBR 2 Y o Y ™Y
PEK K BK BK BEeE NBR 2 o o (] o
3. 0/0/0| @ onm NBR 2 @ o (] o
41 @00 |O |EEEHER NBR 1or2| @ o o @ |2125~9200 (#H& 2)
5 @ @®|@®|® | 0K NBR 1 [ ] o () [ )
6@ @®|O®| O |FfHE NBR 2 o () () EHEA 040~080 (E )
7 [ ] @ | IEEEFEIR #2 NBR 2 ® ™)
K BK JK BK REIES HES 2 o ()
9 | @ [ ) HTG2E HES 1 [ J
10| @ o 3T EE 1 [ J
1 [ @ | % HEE 1 Y
120 0|00 |#HE RS & 2 o ()
13|00 | 0| 0|0 |RHEE A 1 ©) © O L
14| @ | @ | @ | @ | B ] 8 o ()
150 | @ | @ | @ | BEHEHAE s 8 [ ) [ J
16| @ | @ | @ | @ | =E§ijiZiE i 1 o ()
17 0| 0| 0| @ |5 e 2 [ ] o
13| @@ | @ | @ |IEEE = 2 o ()
19 00| 0| O | Es: il 1 [ ) ()
20 0| 0| 0O | O® | /AEE i 1 o ()
21 @ | @ | S mIIHIRIER S PU 1
22 @ | @ | FTFEIE ] 1
23 [ @ IR iz 2 ()
24100 0|0 |i[E e 1
25| @ | @ | @ | @ |EER#2 T 1
26| @@ | @ | @ |FEE#H2 ] 1
2701 @ 0| @ | BEH s 4

A: 40~2100, B: 9125~2200 *1. i 040~2100 / Bkl 0125~2200 *2. EMBE B RS - AR Ry T -

M mindman



MCQA FEmREHE & BRI 040~0200

= S ER T mindman

B SRR /TSR
CP—MCQA—2—-40M—[]

T 7 T

BigE ffg i oelprs MoE  ERECEF
40, 50, 63, % : Rc 7F
80, 100, 125 G:GH
150, 200 NPT: NPT Zf

W A / GTHECR
PS—MCQA —2 — 40 — XBé6

_frTTT

e B o oo - NBR

2 XB6: it 51
40, 50, 63,
80, 100, 125
150, 200
W EER
SRR EE B4 : kg
g HAER HAER (R ) 172 25 mm
- MCQA-11 MCQA-11 MCQA-11
A
240 0.76 0.772 0.09
250 1.07 1.087 0.12
263 1.46 1.480 0.13
280 2.71 2.737 0.22
2100 3.97 4.005 0.28
2125 6.99 7.033 0.46
2150 10.33 10.410 0.55
2200 19.00 19.144 0.65
[ a RN B4 : kg
HUBR LB CA CB FA/FB | FACIFBC | TA/ITBITC SDS Y | o cﬁfﬁm FERTHRE

mis | J L Bl pog EEIE [}
240 | 0213 | 0297 | 0295 | 0162 | 0482 | 0420 | 0262 | 0200 | 0.158 |0.025[0043| 0.020

250 0.237 0.411 0.407 0.184 0.584 0.455 0.305 0.285 0.222 10.043)10.043| 0.030
263 0.446 0.630 0.650 0.346 1.012 0.815 0.572 0.285 0.222 0.097|0.043| 0.030

280 0.951 1.192 1.178 - 1.922 1.600 1.112 0.518 0.485 ]0.183|0.134| 0.050
2100 1.212 1.820 1.822 — 2.490 2.380 1.787 0.746 0.670 |0.308|0.183| 0.060
2125 1.321 3.412 4.059 — 4.224 3.940 3.312 1.680 1.070 [0.3720.211 0.082
2150 2.638 5.623 5.939 = 6.437 5.300 4.392 1.630 1.730 |[0.571(0.372| 0.082
2200 5.083 11.456 11.863 - 13.447 14.720 10.866 3.340 3.010 ]0.988|0.988| 0.501

M mindman



MCQA %3:Hh /MI

A R T mindman

No. LRI mea RS No. e AR e HHHERS
1 | LB ZHie: s ) 10 | MFC iZB)aE sl
2 | CA+PIN 225 R/ (=), (=), 11 | PHS fafiR#TE s
3 | CB+PIN Ze4ehictt: B (=), (=, 12 | PC &#5H (PISCO) —
4 | FA/FB 22800 s 13 | JSC F3izs (PISCO) —
5 | FAC/FBC & s ) 14 | VR/ VH GRS iz e
6 | TA/TBITC Z&5HLlt: = A CIHICINCH) 15 | MVSC-260 / 300 7Ef# /
7 | SDS 2R a8 =), 16 | R*C(V)+DT7-* B&5s —
8 | Y+PIN #2EERC e / s 17 | R*T+DT-* {das =
9 | I+PIN HZEHR et 18 | RCA+HV* {823 — =
19 | BhEEE iz —

M mindman


https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_MFC.pdf
https://www.mindman.com.tw/product-PHS.html
https://www.mindman.com.tw/webls-zh-tw/product-fitting.html
https://www.mindman.com.tw/webls-zh-tw/product-JS.html
https://www.mindman.com.tw/webls-zh-tw/product-MVSC-260.html
https://www.mindman.com.tw/webls-zh-tw/product-MVSC-300.html
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RDC.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RDT.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RCA.pdf

MCQA 5HBIR e40~2100

Hh Ak = [Ex% -
= S ER T mindman
Z+ 1782
J ZB+ {712 A
B+ 1712 C AL
PR
Ol T _
Ql &
ZN+2x {72
A ZM+2x 1712 A
AL c+ 17k c AL
E o — é
7Q+2x 712 + AR
AA+ T ZP+2x 17H2 A
AB+ 1713 ‘ B+ £1F2 ‘ c AL
AR, AD
[ |
[
LL
wl (1
AE \ ACH+ TTHH{FHE
AS
% | A |AA|AB|AC|AD| AE |AF|AL|AR|As| B |B1|B2(B3|{C|[DD| E |G|H| 1 |J|K|L|NB
40 3012118 | 12 7 | M12x1.25| 30 | 27 7119|184 |14 | 22 7 | 21 ([Rc1/4 | M14x15 | 16 | 32 | 11 3 26 |13 8
50 35|23 |18 | 15| 10 | M16%x1.5 | 40 | 32 8124|190 |17 | 26 8 | 23 [Rc3/8| M18x1.5| 20 | 40 | 11 3 28 (14 0
63 3512318 | 15| 10 |[M16x1.5 | 40 | 32 8124|198 |17 | 26 8| 23 [Rc3/8| M18x1.5| 20 | 40 | 11 3 |30 |15 0
80 40 | 33 | 24 [ 20 | 14 [M22x1.5 | 50 | 37 | 13| 32 |116]| 22 | 32 | 11 | 31 |Rc1/2|M22x1.5 | 25 [ 45 | 15| 4 | 34 (17 0
100 40 | 33 | 24 | 20 | 14 | M22x1.5 50 | 37 | 13| 32 |126| 27 | 36 | 13 | 32 |Rc1/2|{M26%x1.5| 30 | 52 | 15 5 37 (185 O
2 o|R| s |uclup|x|z|zB|zm|zN|zP|za
40 |405| 8 [m8x1.25 | 4 | 12 | 58|138| 105|126 186|123 | 174
50 |48 | 11 |m8x125 | 4 |12 | 66]151|113]136|206] 131|189
63 |59 | 11 [m8x125 | 4 |12 | so[159|121]144|214] 139197
80 |74 13 | M12x1.75| 4 | 15 |100|191| 147|178 258|171 |244
100 90 14 | M12x1.75| 4 15 (118 1203|158 (190 (270|182 | 255

M mindman



MCQA Msaids 040~0200

T AE SRR ]

mindman

S| twsss | mek [A[B]c|D| E O [ g | WcE A B | C| E
40 RCA HV2 36 | 41|26 | 13 [ M4x10L 40 R*C(V) DT7-1 | 28 |28.5( 25 | M4x12L
50 RCA HV2 38 | 43 | 26 | 13 | M4x10L 50 R*C(V) DT7-1 | 32 | 32.5( 25 | M4x12L
63 RCA HV2 46 | 49 | 26 | 13 | M4x10L 63 R*C(V) DT7-1 |37.5|38.5| 25 | M4x12L
80 RCA Hv4 52 [ 55 [ 26 | 13 [ M4x10L 80 R*C(V) DT7-3 | 49 | 51.5( 25 | M4x12L
100 RCA Hv4 59 | 62 [ 26 | 13 [ M4x10L 100 R*C(V) DT7-3 | 57 [59.5| 25 | M4x12L
125 RCA PM14 — | — |26 | 12 | M4x10L 125 R*C(V) DT7-3 |69.5( 71 | 25 | M4x12L
150 RCA PM16 — | — | 26| 12 | M4x10L 150 R*C(V) DT7-3 | 79| 79 | 25 | M4x12L
200 RCA HA5 — | — | 26 | 15 | M4x10L 200 R*T DT-5 |109|112.5| 25 | M4x12L
Py g i n
W A
ZT+ 1712 A
|
e —— .
LY+ 1712

2 |A| E |FB|LH|LL{LM|LR|LS|LT|LX|LY |ZT

40 | 30 |M14x15| 9 |40 |27 | 13|42 | 58(3.2| 69|138|132

50 | 35 |M18x1.5| 9 |45 |27 [ 13 [ 50 | 66|3.2 | 78|144 (140

63 | 35|M18x1.5(11.5| 50 | 34 | 16 | 59 | 80| 4.5| 90|166 | 155

80 | 40 (M22x15|14 |65 |44 | 16 | 76 (1006 |115|204 (191

100 | 40 |[M26x1.5 (14 |75 | 43 | 17 [ 92 (118 |6 |134|212]201

M mindman




MCQA 2450t 040~063

= A S EREL mindman

m ARSI TR 500mm LA o
FTRZHEE 500mm A FAC B -

ZF+ 1712 FU
FF

7,7,;, 1 X
E |
H 1l E i j@} ! @}(
4-gFB
% |a| E | F|FB|FD|FF|FR|FT|FU|FX|ZF
40 30 [M14x15 |12 | 9 9| 80|42 |32(100| 58 | 99
50 35 |M18x15| 12 | 9 11| 90| 50 | 3.2 (110 66 [ 105
63 35 |M18x1.5| 15 |11.5( 8 |105| 59 [4.5|130(| 80 | 116
AELE AT 500mm LAA
7783 500mm ZEf#  FBC BUfF -
ZF+ 1772 A

B2 JA| E |c|F|FB|FF|FR|FT|FU|FX|zF
40 30 [M14x15| 21 | 12| 9 80 | 42 | 3.2|100| 58 | 117
50 35 |M18x15| 23 | 12| 9 90 | 50 | 3.2|110| 66 | 125
63 35 |M18x1.5| 23 | 15 |11.5|105| 59 | 4.5[130| 80 | 136

M mindman



MCQA %%EE 040~0100

T AE SRR ]

ZF+ 1712

2 |A| E | F|FB|FD|FF|FR|FU|FX|ZF
40 30 |[M14x15( 12 | 9 9|80 |42 |100(| 65 | 99
50 35 |[M18x1.5 12 | 9 11|90 | 50 | 110 | 73 [ 105
63 | 35 [M18x15 | 15 [11.5] 8 |105] 50 |130] 84 | 116
80 | 40 [M22x15| 18 [14 | 13 [130] 76 | 160]108] 138
100 | 40 |M26x1.5| 18 |14 | 14 |150| 92 (180|124 | 149
FU ZF+ {712

f2 |Aalc| E |F|FB|FF|FR|FU|FX|ZF
40 [ 30| 21 |M14x15[ 12 | 9 80| 42 |100| 65| 117
50 [ 35|23 |M18x1.5( 12| 9 90| 50 |110| 73|125
63 | 35| 23 [M18x1.5| 15 |11.5|105| 59 [130| 84|136
80 | 40| 31 [M22x1.5| 18 |14 |130| 76 (160|108 | 165
100 | 40| 32 [M26x1.5| 18 |14 |150| 92 (180|124 |176

M mindman

mindman




MCQA 240tk o40~0100

T AE SRR ]

ZT+ 1718

mindman

A%
Pt

CcD

CL|CM|CR

E O (X |ZT

40

30 (15

10H1O

30| 18 | 10

M14x1.5 |140.5| 58|135

50

35 |18

12H10

35| 22|12

M18%1.5 |48 66 | 148

63

35 (25

16H10

40| 27 | 16

M18x1.5 |59 80| 161

80

40 [31.5 7

20H10

48 | 30 | 20

M22x1.5 |74 | 100|195

100

40 |35.5 7

S6|66[b5|65(66
brgad g Fdid Frgad g

25H1O

58 | 38 | 25

M26x1.5 190 | 118|216

©

(CE)”

&)

0o
oXx

* SBEHMIA , FEER

EmEEN - 0E
e

SHEIA L

FRGES

M mindman

T

"CR

2CD

CM

CL

ZT+ 1712

%
P

CcB

CD

CE|CL

CM|CR E 0| X

r4)

40

30

+03
15 403

10H1D

29.5( 30

18 | 10 | M14x1.5 |40.5| 58

135

50

35

+0.3
18 w01

12H10

38

35

22 | 12 | M18x1.5 |48 66

148

63

35

703
25 107

16H10

49

40

27 | 16 | M18x1.5 |59 80

161

80

40

31.53%3

20H10

48

30 [ 20 [ M22x1.5 (74 (100

195

100

40

355153

25H1D

64

58

38 | 25 [ M26x1.5 (90 [ 118

216




MCQA %%EE 040~0100

T AE SRR ]

mindman

M mindman

[a]
| __ IS _ _
T
T TF+1/2x {72 "
T
7B+ 712 A
TU

2 lAa| e |m|TF|TI|TK|TL|TT|TU|TX|ZB

40 | 30 |M14x15 [15%| 63 | 42 | 22 | 16 | 85| 117 | 58| 105

50 | 35|M18x1.5 [15®°| 68 | 45 [ 22 | 16 | 95|127| 67| 113

63 | 35 |[M18x1.5|18%| 72 | 49 | 28 | 19 | 110|148 | 82| 121

80 | 40 [M22x1.5|25®| 89 | 58 | 34 | 26 | 140|192 [ 102 | 147

100 | 40 [M26x1.5|25%®| 95 | 63 | 40 | 26 | 162|214 [ 122|158

E
4 - -t B
TJ+17H2 TF
I
7B+ fiH2 A TL T TL
TU

1Rk HIBGAY | FHRER

A| E |TD|TF TK| TL| TT|TU | TX
P TJ[zB|TJ]ZB
40 | 30 |M14x1.5 [15%®| 60 | 45 | 105| 75|135( 22 | 16 | 85| 117 | 58
50 | 35|M18x1.5 |15®| 64 | 49 | 113 | 79(143| 22 | 16 | 95|127| 67
63 | 35|M18x1.5 [18%| 69 | 52 [121| 82[151| 28 | 19 | 110|148 | 82
80 | 40 |M22x1.5 [25%| 85 | 62 | 147 102|187 | 34 | 26 | 140|192 102
100 | 40 |[M26x1.5 |25®| 92 | 66 | 158 | 106 [ 198 | 40 | 26 | 162|214 | 122



MCQA %%EE 040~0100

T AE SRR ]

X
oTD
|

mindman

TL

TF+ {712
ZB+ 1712 A
R AR | R
Al E |TD TJ [ TK|TL|TT |TU | TX
P TF [zB [ TF[zB
40 | 30 [M14x15 [15™| 66 [ 105 | 96 [135] 30 [ 22 | 16 | 85| 117 58
50 | 35 [M18x15 157 72 | 113 [102]143] 41 | 22 | 16 | 95[127] 67
63 | 35|M18x1.5 18| 75 [ 121|105|151| 46 | 28 | 19 | 110 [ 148 | 82
80 | 40 |M22x1.5|25%| 93 [ 147 | 133|187 | 54 | 34 | 26 | 140|192 102
100 | 40 |M26x1.5 (25| 98 | 158 | 138|198 | 60 | 40 | 26 | 162|214 | 122
@ AL 1000mm
ChHI SR B
TK
| ‘ |
— | E
|
|
4 1 1
Turtr2x 17F2 ‘ TF+1/2% 17 oTX
T
zB+ f7#2 A ()
B2 Al E |TF|T|TK|TX|TY|ZB
40 | 30 |[M14x15| 63 [ 42 | 22 | 58| 60105
50 | 35 |M18x1.5 |68 | 45 | 22 | 67| 69| 113
63 | 35 |M18x1.5 (72| 49 | 28 | 82| 84 (121
80 | 40 |M22x15| 89 | 58 | 34 | 102|110 | 147
100 | 40 |M26x1.5| 95 | 63 | 40 | 122|132 (158

M mindman



MCQA SHBR o125-5200

TE 4f = [BF .
R SBREL mindman
z+ fif2
J ZB+ {112 A
B+ 1112 c A
ox K K 1
0o KA KA
v oL
‘ T
E ———— B2 ‘
I ﬂ{@ | 7773:t7 T
s :}3 S
f
——— B1
2-DD 2x4-S
& | A|AL|B|B1[B2[B3|{C|DD| E |G|H|I|J|K|KA|[L|[O|R| s |U|V|Xx|Z]|zB
125 | 45| 42 |136| 30 | 41 | 9.5| 47 [Rc1/2| M30x1.5| 35 | 58 | 32 | 10 (32 | 20 |17 |117| 15 [ M14x15| 11 | 20 | 150|238 | 183
150 | 50 | 47 |153| 36 | 41 |10 | 47 |Rc1/2{ M30x1.5| 40 | 60 | 32 | 8 |40.5| 25 (24.5|134| 15 | M16x1.5| 12 | 26 [ 175|258 200
200 |63 |60 (154| 46 | 70 |20 | 67 |Rc3/4|M45x1.5| 50 | 74 [ 35 | 8 |42 | 25 |24 |[182| 27 | M20x1.5| 12 | 18 226|292 221
ZN+2x 172
AL C+ 1712 B+ 1712 C AL
| |
*’ly *H*
|
fe——N PY
B B (T s = N ) =1
) \
=
ol e
| @ &
|
i3
B2 [afaLiB|c| E |1 ]|v|zm|2zN
125 | 45| 42 (136 47 |M30x1.5 | 32 | 20 | 230|320
150 | 50 | 47 [153| 47 | M30x1.5 | 32 | 26 | 247 | 347
200 | 63| 60 [154| 67 |M45x1.5 | 35 | 18 | 288|414
2Q2x {71 + AT
AA+ AT ZP+2x {1F2 A
AB+ 1712 B+ 1712 C AL
| |
a#f a%f
T
s @ Ol
3 - P*f*f*@****”@"*@
E AC T[] E
B2 | A|aa|AB|AC|AD|AF|AL|B|C| E |1 |V |zm|2N|zP|za
125 | 45|38 | 47 | 30 | 18 | 60 | 42 [136| 47 | M30x1.5 | 32 | 20 (230320230313
150 | 50| 38 | 47 | 30 | 18 | 60 | 47 [153| 47 | M30x1.5 | 32 | 26 |247 |347 | 247 | 335
200 | 63|38 |50 |30|18 | 70|60 [154| 67 |M45%x1.5 | 35 | 18 (288|414 |271|372

M mindman




MCQA Z%lE 0125-0200

T AE SRR ]

M mindman

mindman

1

ZT+ {712 A
| —C |
@f{ —
od+ | 1o
-
T i o 5 E
© .l eH J S
h B *,,,,4:,,,,,,,7./
L il T ]
LR LM LL LL LM
LS | 4-gFB | LY+ 1582 o
2| A| E |FB[LH|LL|LM|LR|LS|LT|LX|LY|ZT
125 45 | M30x1.5 | 16 |85 48 | 17 | 117|150 6 |162 232|231
150 50 | M30x1.5 | 18 |96.5| 55 | 20 | 134|175 9 (184|263 | 255
200 63 | M45%x1.5 | 24 [132 | 60 | 30 (150|226 | 10 | 245|274 | 281
ZF+ 171 ‘
F | FD A
J ‘ﬁH
@:' ——— 4-0FB
o (e}
] /e
LAl E F |FB|FD|FF|FR|FU|FX| J |V |2ZF
T
125 45 [ M30%x1.5| 20 | 18 | 27 [183[123|222|155| 10 | 20 | 166
150 50 | M30x1.5 | 20 | 18 | 27 (230|134 | 275|185 8 | 26 |181
200 63 |M45x1.5 | 25 | 24 | 42 [280(150| 335|225 8| 11 |187
‘ ZF+ 1R A
}.E“ C
4-oFB ——f——}
)\ e e
"I 1O @
j .
B [Alc| E |F|FB|FF|FR|FU|FX|ZF
P
125 45| 47 |M30x1.5 | 20 | 18 | 183|123 (222 | 155|203
150 50 | 47 [M30x1.5 | 20 | 18 (230134 |275|185|220
200 63 | 67 [M45x1.5 | 25 | 24 [280|150|335|225|246




MCQA Z%lE 0125-0200

T AE SRR ]

fCR

mindman

O %,7,,7,7,, ~ ) I |
| oCD 1
! | |
o ||| © \ £ ——— -
N | _ =
CA cM
0o cL |V
ox ZT+ 1718
f% | Aalcajcp|cLcm[cR| E |oO|Xx |zT|V
125 | 45 (4351 |25"°| 65 | 45 |24 [M30x1.5 | 117 (150 [ 248 | 20
150 | 50 |40 31 |30"°| 78 | 53 [27.5|M30x1.5 | 134 (175|278 | 26
200 | 63|50 33 |40""°| 85 | 55 |40 |M45x1.5|182|226 (306 | 12

7""-./ \7 ----- RCR
_____ T
A | A 2CD
|
ol | ||e
L | J
cB CcM
. cL
(CE) 7T+ R
0o
Ox
* ERLFEME ﬁﬁ%ﬁﬁ?@ﬂﬁ
HH - WERE, AT -
% |a|cB|cp|cE|cL|cmM|[cR| E |o|Xx |zT|V
125 | 45(43133|25""°| 83| 70 | 48 (24 |M30x1.5 [ 117 [ 150|253 | 20
150 | 50 |40 :33|30""°| 90 | 78 | 53 [27.5|M30x1.5 (134 (175|278 26
200 | 6350 10%]40™"°|100 | 85 | 55 |40 |M45x1.5 (182 226|306 12

M mindman




MCQA Z%lE 0125-0200

= A S EREL mindman

TJ+172x 1712 TE+1/2x 1718
\ ZB+ 1712 A

TL T TL

B2 Al E |TO| TF [TI|TK|TL|TS|TT|TU|TX| V |ZB
125 | 45 |M30x1.5 |32 |115 (68 | 40 | 40 [ 164 176|256 172|17 [183
150 | 50 [M30x1.5 | 35% |123.5 76.5| 41 | 40 | 194 [200|280|198 |16 |200
200 | 63 |M45x1.5 [ 45% |144 |77 | 59 | 45 | 255|265 (355 (255| 8.5(|221

TJ+ {712
v 7B+ 1712
Rk R | BEE
A E |TD| TF
i e MTEEIRTREE TK|TL|TS|TT|TU|TX| V

125 | 45 |[M30x1.5 [32°°(100 |83 |[183 (129 |229| 40 | 40 |164|176|256|172 (17
150 | 50 [M30x1.5 [35%°(109 |91 [200 (137 |246| 41 | 40 |194|200|280|198 16
200 | 63 |M45x1.5 [45°|139.5|81.5|221 [125.5|265| 59 | 45 |255(265|355|255| 8.5

M mindman



MCQA Z%lE 0125-0200

= A S EREL mindman

TX
oTD
i

TJ TF+ 1778
\% 7B+ 1712 A
‘ TU
RE% AR | FRGEY
— A E TD
P TF [ zB | TF |zB TJ|TK|TL|TS|TT|TU|TX| V

125 | 45 |M30x1.5|32°°|130 | 183 (176 |229(53 | 40 | 40 | 164 | 176|256 [172|17
150 | 50 [ M30x1.5|35%®|138 | 200 (184 |246(62 | 41 | 40 | 194|200 280|198 |16
200 | 63 |M45x1.5 [45%|148.5 | 221 [192.5 |265|72.5| 59 | 45 255|265 |355(255| 8.5

SR

TS

TI+1/2x 1712 TF+1/2x 1712
\ ZB+ 172 A

B Al e | 1F [To|TK|TS|TX|TY
125 45 [ M30x1.5 [115 |68 40 (164 1172|174 (17 183
150 50 | M30x1.5 [123.5|76.5| 41 [ 194|198 |200|16 |200
200 63 [ M45x1.5 (144 |77 59 [255|255|263| 8.5|221

<
N
o

M mindman



MCQA B o040-0200

T AE SRR ]

mindman

M ) M
‘ L | L
* |
o S - —
H
ﬂ‘ . C _ KK ox & ‘ c KK
o ey #rH
L 7 |
PR ‘ I
5 o ——-— o 7—71—77—74?7*—7—«
N ‘ | E—
- \
* EREEME , SV ELCAEEN - AT, A% -
Rk B c CH D G H KK L M X0
P Y Y[ LY [ 1LY [ 1LY 1L]Y[TL[Y]|]T]Y]|]I Y |
40 [16333(1651| 25 | 20 | 38| — | 26 | — |@24|@24| 25 | 25 [ M14x1.5| 55| 55| 68 | 68 |[@12 "5
50
= 1633311633 27 | 22| 38| — | 30 | — |@28|@28| 27 | 27 [M18x1.5| 60| 60| 75 | 75 |@12 3"
80 (2813328313227 | 55| — | 38| — |236|@36| 32 | 32 | M22x1.5| 71| 71| 90 | 90 |[@18 5%
100 (3033330313530 | 59| — | 42 | — |040|@40| 38 | 38 | M26x1.5| 83| 83|104 (104 |@20 *3%
125 323331325135 |40 | 76| — | 58 | — [@45|@50| 38 | 32 | M30x1.5| 80| 80(109 (109 @20 *3%
150 403331405135 |40 | 84| — | 54 | — [245|260| 39 | 32 | M30x1.5| 80| 80(107 (107 [@25 *3%
200 |[50333(5031| 67 | 67 {100 — | 85 | — |@70|270| 54 | 44 | M45x1.5 [ 125|125 |167.5 |167.5 | 240 *J"
g
P
2-gE
P ——
C B C
A
Y & | BUBZEH e R~ 2 CA & CB Mg R~ 5%
R do BHCISY [ d9 B8
we | A|[B|C| D" |E|F | mpie we | A|B|C| DY |E|F | mpie
40 | 57| 46|55 212335 3.5] 1.0 [3.2x20 & 40 | 48| 37|55 |8103%|3.5] 1.0 [3.2x20 &
50 | 57| 46|5.5|8125%5(3.5]1.0|3.2x20 & 50 | 57| 46|55 |9125%5(3.5]1.0|3.2x20 &
63 | 57| 46|55 |0125%5(3.5]1.0|3.2x20 & 63 | 72| 58|7 |@163%|4 |1.2|4x25E
80 | 78| 64|7 |@18350%|4 |1.2|4x25E 80 | 87| 70|85|2205%(5 |1.5|5%x35E
100 | 87| 70(8.5|2203%5|5 |1.5|5%x35FK 100 | 93| 76|85 |@2550%|5 |1.5|5%x35K
125 [100| 83(8.5|22030%|5 |1.5|5%35K 125 [112| 95|85 |@2550%|5 |1.5|5%35E
150 |112| 95|8.5|@2523%|5 |[2.0|5%355E 150 |119|102(8.5|2303%|5 |[2.0|5%40E
200 |115(105(5 |[2403%|5 |20 |5%55% 200 [115]|105|5 |[@403%|5 |20 |5%55%

M mindman




MCQA ERERMEEPER 040~0100

Ebi- A mindman
= ANsf
L faw
MCQA— TR SR — VR —4E2C —AC110—1L
" AT
s - 4: 4 i C: I BRI sin Bl
Bk igﬁ“ﬁ’ag*ﬁ% (5HE) P: R ESE AR e 7Y
VR: ZHEAER R: HRRAREHER -
VH: 8 2 ( [P 4E2) #ie | DIN g7
5 L | DIN G FFfEsy
E1: iﬁ% EEEE ;ﬂ?ﬂﬁ
E2: #EE AC220V(50/60)Hz E | BAfgfY (k)
*1. MCQA-40~@63 ( j#F MVSC-260 % Mﬂ@ AC113\(/:(252\//60)H2 [iTER ( {53 DC24V)
*2. MCQA-980, 2100 ( 5T MVSC-300 TR @) ) - KL | DIN % {HfREAL
) L2 (L3)* ) "
L2 (L3) ‘
‘ VJ l Vi l
- Ej __
| - '
L [ I j(» |
R tHa B
S R e (N N E s
b
=1 ¥ | ML,,JL_ 0pt2
M2* ’
M1 M2 Y
VL | VI VK
= VL Vl;j]%
’ﬂ]ﬂll:ff#ur by RF o == PSP
L " ‘
g bl Tgemy R W I 7
[ ol 12 \ >| VB @ w
1 E k]
(>) '|; o L1
S = o
Harer————19 | R N = & £
% 11| L2 | L3 |M1|M2|VB|VC |VD|VE |VF|VG|VI|VJ| VK | VL | e
40 |77.5( 199 | 220 [31.5 [99.5| 9.5|104.2| 79(46.2 | 21 76| 37 | 131 |Rc1/4|Rc1/8| MVSC-260
50 [78.5| 199 | 220 315 |99.5| 8.5|112.2| 87 |46.2| 21 80| 37 [131|Rc1/4|Rc1/8| MVSC-260
63 [79.5| 199 | 220 [31.5 |99.5| 7.5|126.2|101|46.2 | 21 87| 37 [ 131 |Rc1/4|Rc1/8| MVSC-260
80 |[80.5| 222|275 |45 111 14.5 1159 128 [ 59 28 | 90| 52 [ 156 |Rc3/8|Rc3/8| MVSC-300
100 |78.5| 222 | 275 |45 1M1 12.5 179 146 | 59 28 | 104 | 52 | 156 |Rc3/8|Rc3/8| MVSC-300

M mindman

* L2 Fy 4E2 R5J L3 By 4E2C.P.R ~f M2 Fy 4E2 Jz 4E2C.P.R +f -



https://www.mindman.com.tw/webls-zh-tw/product-MVSC-260.html
https://www.mindman.com.tw/webls-zh-tw/product-MVSC-300.html

	1_規格
	2_配件訂購代號
	3_內部構造及主要零件
	4_內部構造及主要零件
	5_不含衝程料件 & 修理包
	6_安裝配件
	7_外觀尺寸ø40~ø100
	8_傳感器安裝
	9_安裝配件
	10_安裝配件
	11_安裝配件
	12_安裝配件
	13_安裝配件
	14_外觀尺寸ø125~ø200
	15_安裝配件 
	16_安裝配件 
	17_安裝配件 
	18_安裝配件
	19_接頭配件
	20_電磁閥連結座型

